
Parent Survey Results – JUNE/JULY 2015 
      Below are the outcomes of the latest parent survey. The parents were encouraged to participate online through Parent View. Four 

responses have been made in this way. Their views were also gathered through a paper copy of the questionnaire. Governors, during 
parents’ evenings, further encouraged parents to complete the exercise. Governors then compiled all responses below: 
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*Further breakdown of July 2015 outcomes 

School % Responses Excluding Don't Know 
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My child is happy at this school 76.8% 22.2% 0.5% 0.5% 

My child feels safe at this school 74.6% 25.4% 0.0% 0.0% 

My child makes good progress at this school 68.0% 30.5% 1.5% 0.0% 

My child is well looked after at this school 71.6% 28.4% 0.0% 0.0% 

My child is taught well at this school 67.2% 31.4% 1.5% 0.0% 

My child receives appropriate homework for their age 54.3% 39.2% 6.5% 0.0% 

This school ensure the pupils are well behaved 61.1% 37.9% 1.0% 0.0% 

This school deals effectively with bullying 62.1% 36.8% 0.5% 0.5% 

This school is well led and managed 71.1% 28.9% 0.0% 0.0% 

This school responds well to any concern I raise 63.7% 35.8% 0.5% 0.0% 

I receive valuable information from the school about my child's progress 71.3% 28.7% 0.0% 0.0% 

I would recommend this school to another parent 75.4% 23.1% 1.5% 0.0% 

 


